

Ежедневный обзор: Пять новостей перед началом торгов в США

Прямая речь

Бывший министр финансов России Алексей Кудрин:



«Я думаю, что риски европейской экономики, в том числе долгового кризиса, еще могут сыграть. Я этому сценарию отдаю 40%. Сценарий долгового кризиса, снижения роста и снижения спроса на нефть очень возможен»

Общий прогноз дня

Со сдержанным оптимизмом инвесторы проведут сегодня торговый день. Европейские долговые проблемы вновь начинают обращать на себя взор рынков, но особой реакции на увеличение доходности по облигациям пока не наблюдается. Позитивный настрой поддерживается ожиданием хороших финансовых показателей Google за I квартал, и еще не забыты заявления ФРС о стабильном росте американской экономики.

1.

Первичные обращения за пособием по безработице в США на 7 апреля выросли на 13 тыс. до 380 тыс. Это выше ожиданий аналитиков, которые ждали этого показателя на уровне 355 тыс. Число повторных обращений за пособием на 31 марта уменьшилось на 98 тыс. до 3251 тыс., что оказалось на 100 тыс. меньше прогнозов.

2.

Европейский центральный банк подтвердил готовность принимать жесткие и своевременные меры для борьбы с растущими рисками инфляции. Центробанк подтвердил свой прогноз по инфляции, согласно которому в текущем году она превысит 2%.

3.

Италия разместила гособлигаций на 4,88 млрд евро. Доходность бумаг составила максимальные с января 3,89% против 2,76% на предыдущем аналогичном аукционе, состоявшемся 14 марта.

4.

Sony Corp. (NYSE: SNE) сообщила в четверг о повсеместном сокращении в этом бюджетном году численности своего персонала на 10000 человек с уровня в марте 2011 года 168200 служащих.

5.

Международное энергетическое агентство (International Energy Agency) сообщило, что глобальный спрос на нефть в 2012 году, должен повыситься до 89,9 млн баррелей в день, это выше на 0,9% чем в 2011 году.